
ASSEMBLEIA DE GRUPO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE GRUPO

No dia 25 de julho de 2022, às 20h10, na sede do Grupo Escoteiro Caio
Martins – 6°DF, no SMU/QRS n° 826, Brasília – DF, por convocação do Diretor
Presidente do Grupo, foi instalada a Reunião Extraordinária da Assembleia
de Grupo com a seguinte ordem do dia: a) Abertura da Reunião, Eleição do
Presidente e Secretário da reunião; b) Eleição dos cargos em vacância
(Diretor Presidente, Diretor Administrativo e Diretor de Métodos Educativos),
por meio de voto unitário, para completar o mandato até 31 de dezembro de
2023. Presença: compareceram presencialmente 49 membros conforme
lista de presença em anexo a esta ata. a) Eleição e Posse do Presidente e
Secretário da reunião: Na forma do Art. 7°, letra “g” do Estatuto do Grupo,
foram indicados pela Diretoria do Grupo: para Presidente da reunião o
dirigente Celso João Perotto e o dirigente Rafael da Silva Lemos para
secretário. Submetidos à aprovação da assembleia, foram eleitos por
aclamação unânime. Imediatamente, assumiram seus cargos na direção da
mesa. O presidente da mesa agradeceu a presença de todos, saudou-se a
bandeira nacional e deu-se início aos trabalhos, objeto da convocação.
Eleição da comissão de escrutínio: Para compor a comissão de escrutínio, a
Mesa indicou os associados: Soraya Santolin de Paula, Sérgio Henrique Alves
Coelho e Núria Kaline Camblor. Submetidos à aprovação do plenário, foram
aprovados por unanimidade. b) Eleição para os cargos em vacância
(Diretor Presidente, Diretor Administrativo e Diretor de Métodos
Educativos), por meio de voto unitário: em virtude da renúncia do Diretor
Presidente Marcos Wilson Matos Marques, da Diretora de Métodos
Educativos Roseane Pereira Villela e da Diretora Interina de Métodos
Educativos Eleonora Ribeiro Cunha da Silva, que compunham a Diretoria do
Grupo, a Assembleia passou a deliberar sobre os cargos em vacância. Para
compor o cargo de Diretor Presidente houve apenas o candidato Bruno
Henrique Pisciotta da Silva Néto, que indicou Lunna Luz Costa para Diretora
de Métodos Educativos e Awdrey Vieira Villela para Diretor Administrativo. O
candidato a presidente do grupo Bruno Henrique Pisciotta da Silva Néto
passou a dizer algumas palavras onde colocou que está se candidatando por
amor ao grupo e que com tanto tempo dentro do Grupo Escoteiro gostaria



de fazer esse trabalho coletivo e perto dos escotistas do grupo e que está a
disposição de todos. Lunna Luz da Costa, candidata a Diretora de Métodos
Educativos também colocou algumas palavras onde também se colocou à
disposição para trabalhar em conjunto e que aceitou o desafio pois possui
grande bagagem em sua atuação na área de Métodos Educativos. O
candidato a Diretor Administrativo, Awdrey Vieira Villela, também informou
que irá trabalhar não só com a Diretoria, mas também com todos os adultos
do Grupo Escoteiro e contou com o apoio de todos. O presidente da
Assembleia colocou em aberto para alguém pronunciar algumas palavras,
mas não houveram manifestações. A Assembleia passou a deliberar sobre a
votação, onde foram aprovados por aclamação: o Diretor Presidente do
Grupo Bruno Henrique Pisciotta da Silva Néto, portador do R.G n°:
019641863-6 MEx e CPF n°: 872.803.701-44, residente e domiciliado no
endereço SQSW 100 Bloco C Apto 301, Sudoeste - DF. Para Diretor
Administrativo Awdrey Vieira Villela portador do R.G n°: 7198647 e CPF n°:
031.360.536-05, residente e domiciliado no endereço Avenida Parque Águas
Claras Quadra 301 Conjunto 4 lote 8 Bloco A, Águas Claras - DF. Para Diretora
de Métodos Educativos Lunna Luz Costa portadora do R.G n°: 2541497
SSP/DF e CPF n°: 029.749.871-17, residente e domiciliada no endereço 3ª
Avenida A/E 5/6 Bloco F/P Apto. 103, Núcleo Bandeirante - DF. Posse dos
Eleitos: O Presidente da Assembleia, Celso João Perotto, convocou todos os
eleitos nesta reunião para renovarem sua Promessa Escoteira e tomarem
posse em seus respectivos cargos, cujo exercício se inicia nesta data e que
se encerra em 31 de dezembro de 2023. A Assembleia se deu por encerrada
às 20h35min, ocasião em que eu, Rafael da Silva Lemos, secretário, lavrei a
presente Ata e assinei, juntamente com o Presidente da Assembleia.
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